

在印尼不慎确诊的中国同胞 可以求助于印尼新冠救援团

在印尼不慎确诊的中国同胞，可以求助于印尼新冠救援团

印尼的疫情越来越严重了，因为工作或其它原因，还有很多中国同胞留守海外，笔者也是其中之一。思念亲人，在所难免，我经常深夜梦到年迈的老母亲，很想回去看望她。不过现在这个特殊时期，身体健康是第一位的，不被新冠感染是第一位的，一旦感染尽早康复是第一位的，如无特殊需要不回去给地方政府增添麻烦是有必要的，总之，要平安地活着。

当下印尼的疫情很不客观，已经有好多天日确诊人数破万了，雅加达的日确诊人数也在三千左右，整个医疗体系不堪重负。据笔者了解，不少确诊的都没有机会就医。一个月前我知道有一位读者的公公感染了，他是当地华人。他从第一天核酸检测阳性，到现在依旧是阳性，可是这一个月，他都在家里隔离，期间他的太太也确诊了，不过他的太太在两周后核酸转阴了。很多收治新



（曾和印尼新冠救援团一起参与抗疫救援的八个华社）

冠的医院，现在都是爆满状态，因为病床不够，有的连走廊上都没有床位了。ICU病房都要排队的，医院现在对待新冠确诊者，只要症状轻的，都是让回家自己隔离，至于有没有真的很自觉地隔离，也没有跟进，就是这么个情况。我这位读者的公公，他属于无症状，现在虽然核酸还是阳性，但是他没啥不适的感觉，所以每天去他自己的店里上班——他是做汽车零配件生意的。

也就是说，现在肯定有一部分无症状感染者是不会乖乖呆家里隔离的，不少会每天正常上班，万一有不戴口罩的，就是个移动传染

源。另外，就算戴着口罩，手总要碰东西吧，所以我们任何时候在任何地方都要准备好消毒酒精，不在外面乱碰任何东西。我知道一位巴厘岛的朋友，他说他的孙子很可能就是因为吃了外面买的没有消毒的水果，而感染新冠的，然后他孙子一家四口都确诊了。这样的情况，到目前为止，给笔者个人求助或咨询的就不下五个。

在印尼的同胞，如果万一你不慎确诊了，你可以求助印尼新冠救援团，在本公众号后台留言或私信笔者就可以，也可以加入“印尼求医问诊互助群”以备。我的工作非常繁忙，但帮助同胞义

不容辞，虽然我的能力非常有限，我不是一个富豪，不是任何领域的大佬，我只是一个非常普通的老师，一个喜欢写作又赚不到几毛钱稿费的流浪诗人（码字师父）。虽然你求助了，我不一定可以帮到你，但我们会尽量寻找资源。

印尼新冠救援团曾经在2020年四五月份的时候，向全印尼境内80家医院捐赠过救援物资，并向雅加达五家医院捐赠过呼吸机，捐赠总金额超过人民币100万。这一切都可以在本公众号去年四五月份的文章里找到详细记录。当初参与捐赠的有当地华人、社团、在印尼的中国人和中资企业老板等，笔者作为发起人，曾很多次亲自前往医院发放物资。当初我们做这一切，纯粹只是为了人道救援——就像去年2月份印尼华人华侨踊跃驰援中国很多省市一样，帮助当初防护物资很紧缺的医护人员，不是为了图他们以后的回报。

如果你在雅加达确诊了，且症状明显，尤其比如出现呼吸困难

这样，又找不到收治医院，请马上求助我们。我们联系的医院说不会拒诊，到时候你到我们指定的医院，提供检测报告，他们会尽量安排的。当然，如果你是轻症或无症状，那估计任何医院都很难入住了，因为确实几乎每家新冠医院都已经爆满。如果在雅加达以外的，那要看你在哪个城市，我们也可以联系看看，毕竟我们当初捐赠的医院遍布全印尼——我至少有他们的联系方式。如果你是居家隔离，又没有任何药物，也可以联系印尼新冠救援团，像甜甜女士等人就一直在组织免费发放药物的工作，有一位我不认识的张总已经默默无闻地这样帮助同胞好几个月了，印尼希尼家园也一直在行动，非常感动他们持续不断的善举！

笔者之前撰文提过，2021年，在海外的华人华侨会比任何时期都更加需要团结互助，让我们用善的力量来持续抗疫。只要爱心汇聚，更多善良的人走到一起，我们一定可以战胜这场史无前例的大疫！最后，大家一定要非常周全地做好防护，无论是否已经打了疫苗。同时，不用慌张害怕，我们会努力做到不让任何一个同胞在印尼陷入孤独无助的境地，我会始终竭尽所能。

原创 王文振
漂泊舞者之诗



（印尼新冠救援团和印尼大学理工学院合作参与呼吸机捐赠）

